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Профіль програми 

Доктор філософії 076 – Підприємництво, торгівля та біржова діяльність 

(номер та назва спеціальності) 

Тип диплома та обсяг робіт Диплом доктора філософії, перший науковий 

ступінь, 4 академічних роки, 60 кредитів ЄКТС 

Вищий навчальний заклад Харківський національний економічний  університет 

імені Семена Кузнеця 

Акредитуюча інституція Міністерство освіти і науки України, Україна, 

пр. Перемоги, 10, м. Київ, 01135 

Період акредитації 2016 рік 

Рівень програми QFforEHEA - третій цикл, EQFforLLL - 8 рівень; 

НРК України - 8 рівень 

А Мета програми 

 Забезпечити, на базі другого рівня освіти, підготовку наукових і науково-педагогічних 

кадрів у сфері підприємництва, біржової діяльності та торгівлі шляхом здобуття ними 

компетентностей, достатніх для виконання оригінальних наукових досліджень, 

результати яких мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення, а також їх 

підтримку в ході підготовки та захисту дисертації. 

В Характеристика програми 

1 Предметна 

область  

(галузь  знань) 

07 – Управління та адміністрування  

2 Фокус  

програми: 

загальний/ 

спеціальний 

Третій (освітньо-науковий) рівень вищої освіти відповідно до  

ЗУ «Про вищу освіту», восьмий кваліфікаційний рівень 

Національної рамки кваліфікацій. 

Загальний. 

вивчення найбільш передових концептуальних та методологічних 

положень в галузі науково-дослідної та підприємницької діяльності 

й на стику предметних галузей; 

критичний аналіз, оцінка і синтез нових та складних ідей; 

розроблення та реалізація проектів, включаючи власні 

дослідження, що ведуть до переосмислення наявного та створення 

нового цілісного знання та/або професійної практики і вирішення 

значущих соціальних, наукових, культурних, етичних та інших 

проблем; 

спілкування в діалоговому режимі з широкою науковою 

спільнотою та громадськістю в галузі підприємництва, торгівлі та 

біржової діяльності 

Спеціальний. 

здійснювати на основі власних результатів наукової діяльності 

бізнес-консультування зі становлення та розвитку підприємницької 

справи  

3 Орієнтація 

програми 

Орієнтація дослідження. 

Підготовка висококваліфікованих фахівців в галузі 

підприємництва, біржової діяльності та торгівлі, а саме 

компетентних науковців, менеджерів та знавців підприємницької 

справи, які володіють сучасними теоретичними знаннями, 

вміннями та практичними навичками, необхідними для здійснення 

наукових досліджень та викладання економічних дисциплін з 

урахуванням сучасних умов господарювання. 

4  Особливості 

програми 

Дослідження та вирішення комплексних проблем в галузі 

підприємництва, торгівлі, біржової діяльності та дослідницько-



інноваційної діяльності, що вимагають глибокого переосмислення 

наявних та створення нових цілісних знань та  професійної 

практики. Орієнтовано на партнерство із вітчизняними та 

закордонними закладами освіти та науки, державно-приватним 

сектором, науковцями та участі в програмах на отримання грантів. 

С Працевлаштування та продовження освіти 

1 Праце-

влаштування 

Посади згідно класифікації професій України:  

1142.1 Вищі посадові особи професійних спілок 

1143.5 Вищі посадові особи органів місцевого самоврядування 

1210.1 Керівники підприємств, установ та організацій  

1222 Керівники виробничих підрозділів у промисловості  

1222.1 Головні фахівці - керівники виробничих підрозділів у 

промисловості 

122 Керівники виробничих та інших основних підрозділів 

1224 Керівники виробничих підрозділів в оптовій та роздрібній 

торгівлі  

1225 Керівники виробничих підрозділів у закладах ресторанного 

господарства, готелях та інших місцях розміщення  

1226 Керівники виробничих підрозділів на транспорті, в 

складському господарстві та зв'язку  

1227 Керівники виробничих підрозділів у комерційному 

обслуговуванні  

1229 Керівники інших основних підрозділів 

1229.4 Керівники підрозділів у сфері освіти та виробничого 

навчання  

1229.7 Керівники інших основних підрозділів в інших сферах 

діяльності 

123 Керівники функціональних підрозділів  

1231 Керівники фінансових, бухгалтерських, економічних, 

юридичних та адміністративних підрозділів та інші керівники  

1232 Керівники підрозділів кадрів і соціально-трудових відносин  

1233 Керівники підрозділів маркетингу  

1234 Керівники підрозділів з реклами та зв'язків з громадськістю  

1237 Керівники науково-дослідних підрозділів та підрозділів з 

науково-технічної підготовки виробництва та інші керівники  

1237.1 Головні фахівці - керівники науково-дослідних підрозділів 

та підрозділів з науково-технічної підготовки виробництва та інші 

керівники  

1237.2 Начальники (завідувачі) науково-дослідних підрозділів та 

підрозділів з науково-технічної підготовки виробництва та інші 

керівники  

1238 Керівники проектів та програм  

1239 Керівники інших функціональних підрозділів  

13 Керівники малих підприємств без апарату управління  

14 Менеджери (управителі) підприємств, установ, організацій та їх 

підрозділів 

231 Викладачі університетів та вищих навчальних закладів  

232 Викладачі середніх навчальних закладів  

2351 Професіонали в галузі методів навчання  

2352 Інспектори навчальних закладів  

2359 Інші професіонали в галузі навчання  

241 Професіонали в сфері державної служби, маркетингу, 



ефективності підприємництва, раціоналізації виробництва та 

інтелектуальної власності 

2413 Професіонали, зайняті роботою з цінними паперами  

2413.1 Наукові співробітники (біржові операції)  

2413.2 Професіонали у сфері біржової діяльності  

2414 Професіонали з питань фінансово-економічної безпеки 

підприємств, установ та організацій  

2419.1 Наукові співробітники (маркетинг, ефективність 

господарської діяльності, раціоналізація виробництва, 

інтелектуальна власність)  

2419.2 Професіонали у сфері маркетингу, ефективності 

господарської діяльності, раціоналізації виробництва, 

інтелектуальної власності та інноваційної діяльності  

2441 Професіонали в галузі економіки  

2441.1 Наукові співробітники (економіка)  

2441.2 Економісти 

2447 Професіонали у сфері управління проектами та програмами  

2447.1 Наукові співробітники (проекти та програми)  

2447.2 Професіонали з управління проектами та програмами 

249 Професіонали, що не входять в інші класифікаційні 

угруповання 

Місця працевлаштування: 

навчальні заклади; 

науково-дослідні, проектно-конструкторські, виробничі, 

організаційно-управлінські та державні організації; 

консалтингові фірми; 

державні та приватні підприємства (керівні посади); 

громадські організації. 

2 Продовження 

освіти 

Доктор PhD має можливість навчатися за науковою програмою на 

дев’ятому кваліфікаційному рівні згідно з Національною рамкою 

кваліфікацій галузі знань «Управління та адміністрування» або 

суміжних галузей знань. 

D Стиль та методика навчання 

1 Підходи до 

викладання  

та навчання 

Основними підходами до викладання та навчання аспірантів є: 

використання лекційних, семінарських, практичних, лабораторних 

занять, консультацій, тренінгів за дисциплінами; 

активна участь аспірантів у проведенні практичних занять під 

керівництвом досвідчених викладачів для набуття педагогічних 

практичних компетентностей; 

самостійна роботу з джерелами інформації у бібліотеці 

університету та у наукових бібліотеках України; 

використання електронних ресурсів за допомогою мережі Інтернет; 

тісне співробітництво аспірантів зі своїми науковими керівниками, 

аспірантами різних років навчання; 

індивідуальні консультації викладачів університету, інших 

профільних вищих навчальних закладів, наукових установ за 

проблематикою дисертацій, докторантів, більш досвідчених 

аспірантів та технічних працівників; 

залучення до консультування аспірантів провідних фахівців 

суб’єктів підприємництва та господарювання профільних галузей; 

інформаційна підтримка щодо участі аспірантів в конкурсах на 

отримання наукових стипендій і грантів, міжнародних та 



всеукраїнських конференціях; 

активна робота аспірантів у складі проектних команд, при 

виконанні держбюджетних та госпдоговірних тем, участь у 

розробленні звітних матеріалів, реєстраційних та облікових 

документів, оформленні патентів та авторських свідоцтв. 

2 Система 

оцінювання 

Система оцінювання знань по дисциплінам освітньо-наукової 

програми складається з поточного і підсумкового видів контролю. 

Поточний контроль знань аспірантів проводиться у формі 

письмової роботи (тестів), роботи на практичних заняттях, 

виступів на семінарах та конференціях, підготовки наукових звітів. 

Підсумковий контроль знань у вигляді екзамену або 

диференційованого заліку проводиться у письмовій формі. 

Аспірант вважається допущеним до підсумкового контролю 

(екзамену або диференційованого заліку) з дисциплін освітньо-

наукової програми, якщо він виконав всі види робіт, передбачені 

навчальним планом з цієї дисципліни. Оцінювання проводиться 

предметною комісією у складі більше ніж дві особи. Оцінювання 

здобувачів вищої освіти базується на принципах 

студентоцентрованого навчання та є послідовним, прозорим. 

Наявна офіційна процедура розгляду апеляцій. 

3 Форма 

контролю 

успішності 

навчання 

аспірантів/ 

здобувачів 

Аспіранти проходять кожні півроку атестацію шляхом звітування 

на певній кафедрі про хід виконання освітньо-наукової програми та 

індивідуального плану, включаючи опубліковані наукові статті та 

виступи на конференціях. 

Остаточним результатом навчання аспірантів є: 

виконання освітньо-наукової програми; 

необхідна кількість опублікованих по результатам досліджень 

наукових праць, в тому числі представлених у наукометричних 

базах даних; 

апробація результатів на наукових конференціях; 

оформлена участь у виконанні зареєстрованих тем наукових 

досліджень; 

наявність довідок щодо апробації результатів у практичній та 

педагогічній діяльності; 

належним чином оформлений рукопис дисертації; 

представлення результатів дослідження на науково-методичному 

семінар; 

розгляд дисертації в спеціалізованій вченій раді на отримання 

наукового ступеня доктора філософії в галузі 07 – Управління та 

адміністрування, зі спеціальності 076 – Підприємництво,  торгівля 

та біржова діяльність. 

Е Програмні компетентності 

 Загальні 

(універсальні) 

Здатність до самостійного проведення досліджень на відповідному 

рівні. 

Формування системного світогляду, професійної етики та 

загальнокультурного кругозору. 

Здатність здійснювати усну і письмову комунікацію професійного 

спрямування рідною та іноземною мовами. 

Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій 

у науковій діяльності. 

2 Спеціальні 

(фахові) 

Засвоєння основних концепцій, розуміння теоретичних і 

практичних проблем, історії розвитку та сучасного стану наукових 



знань оволодіння термінологією з досліджуваного наукового 

напряму.  

Здобуття глибинних знань із  підприємництва, торгівлі та біржової 

діяльності. 

Здатність застосовувати креативні технології в процесі наукових 

досліджень та організовувати венчурний бізнес в процесі реалізації 

нововведень. 

Здатність управління науковими проектами та складення 

пропозицій щодо фінансування наукових досліджень, реєстрації 

прав інтелектуальної власності. 

Володіти прийомами організації консалтингового процесу для 

аналізу та вирішення проблем у підприємницькій діяльності. 

Здатність розробляти ефективні стратегії зі становлення та 

розвитку підприємницької, торгової та біржової справи. 

F Програмні результати навчання 

 Формулювати та вирішувати дослідницькі завдання з застосуванням методів наукових 

досліджень. 

Обґрунтовувати та презентувати власні результати наукових досліджень. 

Здійснювати збирання, обробку даних та прогнозування результатів при проведенні 

наукових досліджень. 

Викладати навчальні дисципліни (навчати) зі спеціальності «Підприємництво, 

торгівля та біржова діяльність» на базі узагальнення теоретичних основ, їх розвинення 

та інтеграції. 

Виконувати наукові дослідження та пропонувати реалізацію нововведень в 

підприємницькій діяльності. 

Організовувати та координувати підготовку проектних пропозицій щодо 

фінансування та реєстрації наукових розробок. 

Здійснювати на основі власних результатів наукової діяльності бізнес-консультування 

зі становлення та розвитку підприємницької справи. 

Спроектувати та управляти розвитком підприємницької, торгової та біржової справи із 

застосуванням власних результатів наукових досліджень. 

 

 


